Interview met Lia van de Donk, weeshuis Kay Angel Haïti  november 2011

Wanneer ben je gestart met het weeshuis?
Augustus 2007


Kun je kort omschrijven hoe je dat hebt aangepakt, een weeshuis opzetten in een vreemd land? 
Het weeshuis is opgestart met de financiele hulp van Martin Schmitt. Martin en zijn vrouw Sue wonen in Topanga Los Angeles met hun 2 dochters en hadden net een fortuin gemaakt met de verkoop van een dot com bedrijf (internet bedrijf) Zij wilden graag  wat dieper in  liefdadigheid duiken met een gedeelte van hun nieuwe fortuin., en waren toen op zoek naar een goed doel. Via een tussenpersoon is dat toen dit weeshuis in Haiti geworden.


Je hebt vast wel eens  een moment gedacht  “waar ben ik in hemelsnaam aan begonnen”  en wat gaf je toen de kracht om toch door te zetten?
Het weeshuis en de kinderen zelf doet me nooit denken waar ben ik aan begonnen, maar het is absoluut niet makkelijk om in een land als Haiti te wonen, waar alles altijd moeilijk is en waar het zwaar ontbreekt aan infrastructuur. Er zijn ook grote veiligheid problemen hier. Wat mij de kracht geeft om toch door te zetten zijn de kinderen. Ze waren er allemaal zo ontzettend slecht aan toe toen ik ze in huis nam, en de meeste zouden vandaag dood zijn als ik ze niet ingenomen had. Om ze nu te zien, hoe gezond ze zijn en hoe gelukkig ze hun jeugd aan het beleven zijn en hoe goed ze het nu doen op school , is iets waar je niet zomaar van weg kunt lopen. 


Is het huidige aantal kinderen het maximum of kun je nog meer kinderen opnemen?
In de toekomst, als het nieuwe weeshuis gebouwd is, en als ik genoeg vaste sponsors vind om zeker te zijn van het benodigde maandelijkse budget dan zal ik zeker tot een maximum van 20 kinderen kunnen opnemen

Welke taal spreek je met de kinderen? Kreyòl?
Kreyol voor nu, maar als ze zometeen voldoende Engels hebben geleerd zullen we zeker ook in het Engels gaan spreken met elkaar.

Wanneer zal het nieuwe weeshuis klaar zijn?
We doelen op April 2012


Wat heeft jou de afgelopen jaren de meeste voldoening gegeven?

De stralende gezichten van de kinderen, hun zeer goede schoolresultaten, en de gezichten van familieleden zoals een oom of tante, of een grootouder die ze een tijdje niet gezien hebben en mij dan  bijv zeggen: ik had nooit gedacht dat Estania zou blijven leven, en dat ze er zo gezond uit zou zien, en zoveel “vlees” op haar lijf zou hebben.

Wat is jouw droom/visie voor de kinderen en het weeshuis?
 Ik zie graag dat alle kinderen een goede studie zullen volgen en de mogelijkheid zullen hebben om ook te reizen. Hopelijk zullen ze daarna toch wel zelf de wens hebben om in Haiti te blijven wonen en een positieve bijdrage zullen leveren aan hun gemeenschap.Het lijkt me ook fantastisch als in de toekomst Kay Angel volledig gerund wordt door sommige van de kinderen van nu, en dat in de toekomst nog vele kansarme kinderen, throw away babies etc  een fijne jeugd zullen vinden in Kay Angel

